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Poznámky k účtovnej závierke 
 
 
 
Názov  a sídlo spoločnosti:      Základná umelecká škola Lučenec n. o. 
                                                      Novohradská 2, 984 01  Lučenec 
 

Vznik organizácie:    21.1.2011                  

IČO:  45735239 

DIČ:  2023294493 

Účel založenia a druh všeobecne prospešných služieb, ktoré nezisková organizácia poskytuje: 

1. Doplnkové vzdelávanie detí a mládeže 

2. Tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a kultúrnych hodnôt 

3. Vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry 

Vykonávanie výchovno-vzdelávacieho procesu umeleckého zamerania vo všetkých odboroch SZUŠ. 

Základná umelecká škola Lučenec n. o. , poriada verejné koncerty a výstavy v umeleckej oblasti. Jej 

pôsobenie je dostupné pre všetky vrstvy obyvateľstva a širokú verejnosť bez ohľadu na vek. Umelecké 

vzdelávanie zabezpečuje zmysluplné využívanie voľného času detí mládeže a dospelým vytváraním 

priestoru umeleckých aktivít a umeleckej tvorivosti. Zvýšená pozornosť  je upriamená na mimoriadne 

nadanú a talentovanú mládež.  

Základná umelecká škola Lučenec n. o.   od 1.9.2019  stráca zriaďovateľskú pozíciu Súkromnej základnej 

umeleckej školy, Ulica novohradská 1077/2, 984 01  Lučenec, nakoľko sa nezisková organizácia dostala 

do likvidácie v dôsledku neuloženia Výročnej správy na portál Finančnej správy do termínu. 

Základná umelecká škola Lučenec n. o. nemá žiadnych zamestnancov. 

Zostatok na účte k 30.9.2019 :  1 308,39 € 

Zostatok z účtu bol prevedený na novú neziskovú organizáciu a to na Základnú umeleckú školu n.o.  

Ulica Novohradská 1077/2, 984 01  Lučenec. 

Od 1.10.2019 nezisková organizácia mala zrušený účet v Slovenskej sporiteľni a zrušenie účtu bolo 

nahlásené aj na  Daňovom úrade v Lučenci. 

  V Lučenci  16.3.2019        

 

                                                                                                            Mgr.  Jana  Kemeníková 
                                                                                                           štatutár    
                                                                                                                ZUŠ  Lučenec  n.o.  
                                                                                                            
  


